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Kazanim: M.8.1.1.1. Verilen pozitif tam sayilarin pozitif tam sayi ¢arpanlarini bulur, pozitif tam sayilarin
pozitif tam sayi ¢carpanlarini islii ifadelerin ¢carpimi seklinde yazar.

1. 72=2%. 34 gsitligine gore M ve A yerine yazilacak tam sayilar bulunuz.

Kazanim: M.8.1.1.2. iki dogal sayinin en biiyiik ortak bélenini (EBOB) ve en kiigiik ortak katini (EKOK)
hesaplar, ilgili problemleri ¢ézer.

2. Bir bakkal 26 kg pirin¢ ve 91 kg mercimegi birbirine karistirmadan ve hi¢ artmayacak sekilde esit kutleli
paketler haline getirecektir.

Bu paketlerin kiitlesi kilogram cinsinden tam sayi olduguna gore bakkalin en az kag pakete ihtiyaci
vardir?
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Kazanim: M.8.1.1.3. Verilen iki dogal sayinin aralarinda asal olup olmadigini belirler.

3. iki basamakli 5M sayisi ile 12 sayisi aralarinda asaldir.

Buna gore M yerine yazilabilecek sayilari bulunuz.

| Kazanim: M.8.1.2.1. Tam sayilarin, tam sayi kuvvetlerini hesaplar.

4. (-5)°=Ave 27 =B olduguna gére A ve B sayilarini bulunuz.
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Kazanim: M.8.1.2.2. Uslii ifadelerle ilgili temel kurallar1 anlar, birbirine denk ifadeler olusturur.

34. 812
5. 7 isleminin sonucunu bulunuz ve iislii ifade seklinde yaziniz.

| Kazanim: M.8.1.2.3. Sayilarin ondalik gésterimlerini 10°un tam sayi kuvvetlerini kullanarak ¢éziimler.

6. Coziimlenmis héli 4 - 10" +3-10°+7-102+2- 102 olan sayinin ondalik gosterimini yaziniz.
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Kazanim: M.8.1.2.4. Verilen bir sayiyi 10’un farkli tam sayi kuvvetlerini kullanarak ifade eder.

7. 314-10"=3,14 - 10% esitligine gore x kagtir?

Kazanim: M.8.1.2.5. Cok biiyiik ve ¢ok kiiglik sayilari bilimsel gésterimle ifade eder ve karsilastirir.

8. Geri donlstime kazandirilan 150 kg atik kagittan 120 kg kagit elde edilebilmektedir.

Buna gore 60 ton kagit elde edebilmek igin geri doniisiime kazandirilmasi gereken atik kagit miktari-
nin kilogram cinsinden bilimsel gésterimini bulunuz. (1 ton = 1000 kg)
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Kazanim: M.8.1.3.2. Tam kare olmayan karekoklii bir sayinin hangi iki dogal sayi arasinda oldugunu
belirler.

9. 3v2 sayisinin hangi ardisik iki dogal sayi arasinda oldugunu bulunuz.

| Kazanim: M.8.1.3.5. Karekdklii ifadelerde toplama ve ¢cikarma islemlerini yapar.

10. 243 + 103 — 743 isleminin sonucunu bulunuz.



